

印尼驻华大使周浩黎在上海的24小时



周浩黎大使在车展上致辞

上海作为全球最大的贸易口岸城市，在促进中国与印尼的双边贸易中发挥着重要作用。为了支持和加强印尼政府优先发展卫生基础设施和电动汽车生态系统的政策，印尼驻华大使周浩黎(Djauhari Oratmangun)在4月17日前往上海出席了一系列活动。《国际日报》记者随同记录了周浩黎大使在上海的24小时行程点滴。

8:00-10:00

周浩黎大使参观了位于上海市嘉定区的领先医疗器械企业——联影，并对



周浩黎大使在“2023年上海车展”

该公司成功研发出首台“时空一体”超清TOF PET/MR表示祝贺，也填补了中国在高端医疗设备最顶尖领域的空白。访问期间，周大使在上海联影医疗保健有限公司董事长兼首席执行官张强强的陪同下参观了联影先进健康诊断机的精密组装过程，并期待在不久的将来能在印尼投资生产，尤其在放射数字技术应用方面的研发和培训有着相关的合作。

10:30-12:00

应奇瑞汽车的邀请，周大使出席了在上海虹桥

国家会展中心举办的中国最大的车展之一的第20届“2023上海车展”。周大使与印尼驻上海总领事丹尼(Deny Kumia)共同参观了奇瑞汽车。奇瑞汽车方表示，目前奇瑞已成功进入印尼市场，并有计划进一步扩大在印尼电动汽车的市场。访问期间，周大使还会见了一些印尼汽车行业相关的记者，并传达了中印尼双边强有力的合作将进一步推动印尼电动汽车生态系统的发展。

13:30-15:00

随后，应腾讯智行之



周浩黎大使与丹尼总领事(左2)参观奇瑞汽车

邀，周大使在车展上出席了“2023上海车展峰会：数字化转型下中国汽车出海新征程”并发表演讲，陈述了在印尼投资和发展电动汽车的优势。其谈到，印尼已成长为东南亚地区的经济强国和最大的经济体，作为拥有2.7亿人口的世界第四大经济体，拥有44%年龄为25岁以下的人口，将意味着这是一个拥有年轻且不断壮大劳动力的国家。

此外，印尼政府也通过简化在印尼投资的商务流程和提供如免稅期、

免稅額在内的优惠政策，尤其对于汽车和电动汽车行业来如电动摩托车给予激励措施。随着电动汽车的全球转型，拥有丰富镍、钴、铜、锰等自然资源的印尼也已做好了准备，支持建设世界级电池工厂的电动汽车生态系统，定将是东盟最大的绿色能源汽车市场。

16:00-18:00

周大使前往位于上海中心大厦的蔚来汽车旗舰店。蔚来汽车作为全球领先的电动汽车制造商，在中国拥有庞大的市场基

础。蔚来方表示看好于印尼汽车产业近年来的蓬勃发展，表示非常感兴趣在印尼发展业务并支持印尼成为东南亚的电动汽车生产基地。随后在展厅中，周大使试坐了蔚来最新款的电动汽车，并体验了车内安装的先进数字系统。

19:00-21:00

周浩黎大使出席了印尼商会(INACHAM)举办的晚宴。周大使对商会迄今为止在加强中印尼经贸和投资关系方面的出色业绩表示赞赏，并希望商会继续发挥积极作用，帮助中国企业更广泛地帮助中印尼两国的各种合作机会。

此外，周浩黎大使也借此机会传达了印尼与中国双边关系的最新发展情况，并与各商会会员友好地讨论了未来中印尼双边经济、文化等合作的机遇。

口述：印尼驻华大使周浩黎
本报记者 叶露

印尼天下太极拳协会庆祝世界太极气功日暨泗水 Grand City 支会成立



Adi Setiyo 吴天成



Andun Sudiandhoko



Hendro

【本报讯】4月30日上午，印尼天下太极拳协会(ATTI)庆祝“世界太极气功日”及印尼天下太极拳协会泗水 Grand City 支会在泗水大都市(Grand City)商厦停车场圆满举行。

上午6时，活动开始。首先，筹委会主席 Hendro 致辞说，今天是世界太极气功日，全球的太极气功

爱好者都会在不同地区一起庆祝这个属于自己的节日。希望功友们能借此机会，一起练功和增进彼此友谊。

印尼天下太极拳协会主席吴天成说，我们的体会是，太极拳的发展并不容易，因为进入印尼的太极拳以平静的流水为主，缺乏正确的方向，所以动

作不是很运动。所以热门都觉得太极拳是老年人的运动。

后来，根据经验进行研究和研究。我们采取了一步，优先考虑陈氏风格，这是太极拳的原始风格，更运动但更难。与其他各种太极拳流派合编。使效果更稳、更雅，为人所喜爱，故取名天下



切通平饭

太极拳。吴天成表示，天下之意，是一个没有界限、没有差异的健康宇宙。因此印尼天下太极拳协会的使命和愿景。一个旨在促进和促进建立一个身心健康的印度尼西亚社会的协会不

会歧视种族、宗教和种族。东爪哇印尼社区体育委员会(Kormi)第一副主席 Andun Sudiandhoko 对印尼天下太极拳协会泗水 Grand City 支会成立表示支持，希望该支会可以吸引更多前来练天下太极拳。

是日的印尼天下太极拳协会泗水 Grand City 支会成立仪式，理事们与功友一同切通平饭，祝愿印尼天下太极拳协会泗水 Grand City 支会越办越好，继续推广天下太极拳运动。(Avi Lie)



赠送纪念品



一起练功



出席嘉宾们合影

【本报讯】4月28日，位于中国成都仅40分钟车程的“全国第一示范村”——战旗村盛大启动了“草药集市”，成为中国首个将中医药文化融入国家乡村振兴战略的产业项目。总发起人、战旗村文化旅游村长刘勇、中医泰

斗吴传先教授、印尼 LUHUR 医院创始人及印尼奥林匹克随队医师詹军、成都中医药大学马萍教授、八一骨科医院贺前松副院长、四川师范大学林胜强教授、新农创董事长崔树强等出席。“草药集市”将中医药

文化与生态农业、食品加工业、文旅产业内容紧密结合，打造从农田到餐桌、从物质到精神的全方位中医药卫健康服务，在满足本地村民医养健康方面的多元化需求外，也吸引外来游客和消费者，助力乡村振兴带动中医药文化

中草药助领乡村振兴 战旗村盛大启动“草药集市”



战旗银海眼健康示范点启动仪式

的传承发展。此外，借助跨地域、全国性的中医药文化乡村产业网络等数字化基础设施，将进一步推动中医药文化在乡村的全面振兴和传承发展。刘勇表示，中医药学和中医药文化是中华民族在改造世界漫长历史实践

中创造的文明瑰宝，其精藏的要术和仁心义理可谓取之不尽。此外，党和政府也高度重视中医药工作和中医药文化传承等问题，指明了中医药事业在全球未来发展方向与时代价值。作为中国乡村振兴的

示范村，战旗村一直作为乡村振兴项目走在前列的标杆和榜样。当日，成都中医药大学附属眼科医院在战旗村启动“眼健康工程示范点”，意味着四川全省眼病防控网络体系将扩大延伸至各乡村。本报记者 叶露